

“这种场合就不要说这些官话了！没有必要！”

在1月22日的政协委员提案现场办理会上，重庆市常务副市长黄奇帆在听取汇报的过程中，突然打断了一政府官员的发言。

新闻语录

- “我们将尽快稳定市场预期，努力让老百姓过一个祥和的‘平价春节’。”
——春节将近，江苏省物价局副局长孔祥平表示将稳定物价，让群众过个好年。
- “虽然古文难懂，但我是先看图，后辨字。”
——国务院副总理吴仪1月24日表示自己退休后将继续学习、研究中医药学，目前她已经开始阅读《黄帝内经》。
- “至于股市的走势，我想不用说全球的股市，就中国股市我都说不清楚，所以我很抱歉，不能对此作出评价。”
——面对股市大跌，国家统计局局长谢伏瞻1月24日在回答记者提问时表示自己也无能为力。
- “官司上次打输了，我不甘心。只要没死，我就要继续讨公道。”
——从日本东京参加庭审归来的“慰安妇”幸存者黄有良老人对《参考消息》记者表示自己将抗争到底。
- “砍树就是在拔我们自己的氧气管。”
——在山东政协十届一次会议上，宋传杰委员痛斥乱砍树的城市开发商。
- “这样的预算管理分明是逼着你乱花钱嘛，不花完，你就是蠢才！”
——广东省人代会小组讨论会上，卢光霖代表痛批“只问花钱不看效果”的预算管理及绩效考核机制。

环球传声

“我们能够、也必须做出更多努力，使全球性机构更具有代表性。”
——英国首相布朗在访问印度时呼吁改革国际机构适应亚洲崛起。

“我想对父亲说：‘想办法换种方式帮助你达到目的。炸弹、武器，用在谁身上都不好。’”
——本·拉丹的第四子，26岁的奥马尔1月20日接受CNN采访时希望父亲能够改变行事方法。

“如果全世界的人们想解决阿富汗的种种难题——绑架、斩首、犯罪、甚至基地组织，那他们就应该对我们的教育事业进行投资。”
——阿富汗一个教育组织的负责人古拉姆认为该国混乱局面的根源在于缺乏教育。

“我做了力所能及的事：写作。”
——古巴领导人卡斯特罗表示因健康不佳，自己将不再参加群众集会和国民大会选举。

“凭我的判断，布什是美国历史上最差的总统之一。”
——近日，以直言不讳著称的美国前国务卿奥尔布赖特在她的新书发布会上，当着许多支持者的面指责布什。

“热门专业是法律，他们希望有朝一日出狱后法律知识将帮助他们逃过法网。”
——越来越多的在押黑手党头目开始在狱中攻读法律学位。监狱当局认为，黑手党头目攻读学位的动机并不完全是为了学术。

“如果英国政府在2008年3月的最后一天之前没能回应我们的要求，那么‘基地’组织将把所有政治领袖当作目标，特别是托尼·布莱尔和戈登·布朗。”
——基地组织近日威胁对布莱尔和布朗发动自杀性袭击。

名嘴名言



“多设立这么一个机构，它一定意味着财政上要增加一笔开支，财政增加开支不就意味着老百姓要增加负担吗？”

孟非 南京零距离

(南京市房产管理局有关负责人1月22日表示，南京将在市、区两级增设“住房保障办公室”，专职负责解决低收入者住房保障问题。孟非对此机构的办事效率表示怀疑。)



“学习实名制有点困难，就先把价格先降降也行。”

马斌 马斌读报

(春运开始，乘客买票难，票贩子却很猖獗。在国外，打击票贩子的手段主要是降价和买票实行实名制。马斌很通情达理，请有关部门“二选一”。)



“拒绝老百姓的知情权，已经成了我们有关部门的一个潜规则。”

吴晓平 听我韶韶

(降低移动电话国内漫游通话费的听证会现场，戒备森严，大多数媒体吃了闭门羹。老吴觉得不可思议，继而得出如是判断。)



“厂家为什么要收取折旧费？这没有道理！如果厂家要收取折旧费，我作为媒体与他对抗到底！”

东升 交通台排忧专线

(南京一女士去年5月买了一部手机，修了五次都没有修好，想退机。出售该手机的商场有关人士表示如果退机，厂家要收约300元的折旧费。1月23日，东升闻讯后愤怒异常！)

冷也好，热也好，活着就好

□本报观察员 肖余恨

本周世界股市经历了一场急冷急热、死去活来的“刺激”。受美国次贷危机的影响，上周世界各大股市就晕沉乏力。本周一，一个被称之为天才的法国兴业银行交易员，“只手犯案”，一手造成了法兴银行高达49亿欧元(约71亿美元)的股指期货交易亏损，并直接引发了欧洲股市乃至全球股市周一的一场惊天暴跌。事后，美英俄1500亿美元救市，又导致了全球股市的暴涨。水冷火热，全球股民算是感同身受了。想想这个世界真是脆弱，往往一根稻草就能压倒一头骆驼。1月2日，国际原油期货价格首度突破每桶100美元大关，令整个世界为之震动。然而，这却是纽约商品交易所交易员理查德·阿伦斯人为制造的。要是手握核按钮的，也有这样一个机会，那简直是太不可想像了。

19日，俄军总参谋长巴卢耶夫斯基表示，一旦俄罗斯遭遇重大威胁，可能会动用核武器自卫。随后，北约的一份最新军事报告称，必要时率先发动核武攻击，藉以制止核武或其它大杀伤力武器的扩散。核武已成为悬在人类头顶上的达摩克利斯之剑，稍有不慎，便会使人出现灭顶之灾。

本周，身体状况不佳的卡斯特罗再次当选古巴全国人民政权代表大会代表，能否当选国民大会主席尚为悬念。巴勒斯坦和以色列边境冲突依然是热点，意大利总理普罗迪未赢得参院信任投票心生寒意而递交辞呈。刺杀贝-布托的疑犯落网，但铁蝴蝶香魂已逝。

本周，中国股民同样经历了一场全球化的股灾，暴跌让许多股民血为之凝。1月22日的中国股市，近千只个股跌停，沪指跌7.22%。此后的反弹，多少带来了一点暖

意。随着春节的来临，年终奖的发放，人人心中都充满了一种节日来临的喜悦，以至于春运之舟车，都负载不动、步履维艰。然而，不期而至的50年不遇的一场暴雪，让风景成为累赘了。23日，由北京开往四方(青岛)的D59次动车组列车，运行至济南铁路局管内胶济线安丘至昌邑间时，发生重大路外交通事故，造成18死9伤的惨剧。飞雪连天，一头中华白海豚却现身广东佛山水域，给这个寒冬抹上了一层调皮的暖色。在漫天飞雪里，全国各地许多地方的两会如火如荼，换届选举热火朝天，堪称最大新闻的，要算是山西著名反腐作家张平当选为该省副省长，引发网民为之热议。本周，令人悬想已久的手机漫游费调整听证，没有直播，在“封闭”中进行，结果两个预提方案未能通过，令人为之齿冷和心冷。国家统计局于本周公布了2007年国民经济运行数据，经初步核算，2007年全国70个大中城市房屋销售价格比上年上涨了7.6%，涨幅提高了2.1个百分点。2007年中国GDP为246619亿元，增幅为11.4%。2007年全年居民消费价格指数上涨了4.8%。这些数字不免让人心里冷暖交织。

从今年3月起，南京市民花一元钱就可以坐上空调公交车。面对波动的价格，江苏23日启动临时价格干预，米面油蛋奶不得涨价。漫天飞雪中，本周最热的新闻之一，当属南京全境封杀中建五局。“民工被砍手”事件影响恶劣，南京市政府宣布，南京建筑市场永久驱逐中建五局，即便是中建五局的其他分公司，也将一律不许在南京接工程。中建五局3责任人被撤。如此断然措施，会让许多人心头为之一凛，而对广大民工来说，肯定会心头一热。

一周观察

盐城市国信拍卖有限公司

拍卖公告

受有关单位委托，本公司定于2008年2月23日上午9点58分在盐城市盐马路46号(兴诚公寓1#3楼)举行拍卖会，对下述标的进行公开拍卖，现公告如下：

一、标的概况：
标的房地产位于江苏省盐城市亭湖区新兴镇，紧靠新兴收费站和204国道旁，地理位置优越，环境好，交通便利。土地使用权证面积51115平方米，商业出让用地；新建的办公楼、宿舍楼及平房总建筑面积约6000平方米。

二、拍卖参考价：1800万元
即日起接受咨询并办理竞买登记手续等相关事宜，报名截止时间：2008年2月22日下午5时。
公司地址：盐城市盐马路46号兴诚公寓304室
联系电话：0515-83359366 13805108879
工商监督电话：0515-88375375

新年快乐

鼠年大吉

戴胜家居木门 DESIGN TIMBER DOOR

戴胜家居木门 恭贺大家：

鼠年事事如意，心想事成